

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
COMUNA LICURICI
CONSILIUL LOCAL

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 07.01.2022.

Sedința publică extraordinară de îndată a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 2/06.01.2022 pentru data de 07.01.2022, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Licurici în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor (AGA) la S.C. Salubris Gilort S.R.L. Târgu Cărbunești.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise ,iar Dispoziția de convocare a fost publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Tănăsioiu Paula Irina, Postelnicu Constantin, Răscol Silviu Mădălin și Diaconescu Mircea, și on-line prin intermediul aplicației Whats App: Calotescu Ion ,Ciobanu Adrian, Armășelu Popescu Aurelian și Pîrjol Ovidiu Ion.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă doamna Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici , județul Gorj .

Sedința este deschisă de doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele ședinței, dând citire ordinii de zi.

Se supune la vot Ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 10 voturi pentru.

Doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele de ședință: Treceam la dezbaterile Proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Licurici în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor (AGA) la S.C. Salubris Gilort S.R.L. Târgu Cărbunești.

Există discuții pe marginea proiectului de hotărâre?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Licurici în cadrul Adunării Generale a Asociațiilor (AGA) la S.C. Salubris Gilort S.R.L. Târgu Cărbunești, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Tănăsioiu Paula Irina



Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia